
ΛΥΣΗ 

α) Αφοφ 2 1   και f  γνθςίωσ φκίνουςα ςτο διάςτθμα  3,0  είναι ( 2) ( 1)f f   .  

Επίςθσ f  άρτια οπότε ( 2) (2)f f  . Συνεπώσ ( 1) (2)f f  . 

β) Η ςυνάρτθςθ f  είναι γνθςίωσ αφξουςα ςτο διάςτθμα  0,3 , οπότε (3) ( ) (0)f f x f   

για κάκε [0,3]x .  

Η ςυνάρτθςθ f  είναι γνθςίωσ φκίνουςα ςτο διάςτθμα  3,0 , οπότε ( 3) ( ) (0)f f x f    

για κάκε [0,3]x .  

Επίςθσ f  άρτια οπότε ( 3) (3)f f  .  

Συνεπώσ (3) ( ) (0)f f x f   για κάκε [ 3,3]x  . 

γ) Αφοφ ( ) (0)f x f  για κάκε [ 3,3]x  , ςυμπεραίνουμε ότι θ f  παρουςιάηει ελάχιςτο 

ςτο 0, που είναι και θ μοναδικι κζςθ ελαχίςτου, αφοφ λόγω μονοτονίασ ( ) (0)f x f  για 

κάκε [ 3,0) (0,3]x   .  

Αφοφ ( ) (3)f x f  για κάκε [ 3,3]x  , ςυμπεραίνουμε ότι θ f  παρουςιάηει μζγιςτο ςτο 3, 

όπωσ και ςτο -3 αφοφ ( 3) (3)f f  , που είναι και οι μοναδικζσ κζςεισ μεγίςτου, αφοφ 

λόγω μονοτονίασ ( ) (3)f x f  για κάκε ( 3,3)x  .  

δ) Από τουσ 4 τφπουσ μόνο ο α. και ο β. ζχουν πεδίο οριςμοφ το  3,3 .  

Επίςθσ για τον τφπο α. ιςχφει (0) (3)f f  οπότε δεν μπορεί να αντιςτοιχεί ςτθ ςυνάρτθςθ 

του προβλιματοσ. Συνεπώσ ο ςωςτόσ τφποσ είναι ο β. 2( ) 9f x x   .  

Στο παρακάτω ςχιμα φαίνεται θ γραφικι παράςταςθ τθσ 2( ) 9f x x   .  

 


